さわやかスポーツ広場の存続へ
署名活動のご協力をお願いします。

福岡県ラグビーフットボール協会
書記長　兒島　圭

■署名活動の目的
平素より本会の活動に対しまして格別のご高配を賜り、深く御礼申し上げます。
新型コロナウイルス感染症の蔓延により生活様式やスポーツ、とりわけ身体的接触が多いラグビーは数々の制限が課せられ、その継続が非常に厳しい状態を余儀なくされております。このような中、本年4月30日に「コカ・コーラレッドスパークス」の活動を終了することが発表されました。チームが使用していた「さわやかスポーツ広場」は、チームの活動の拠点としてだけでなく、地元Jrチームや、女子チーム、ユースチームの活動の拠点としても利用され、さらに地域密着・市民に開放されていることから、毎年2万人を超える利用もあり、福岡市・福岡県・九州のラグビーの聖地として、愛される存在となっています。県協会が主催する公式戦や、特に育成世代である小学生の大会では毎年秋と春に会場として活用させて頂いており、思い入れのある選手や保護者の皆様も多いと思います。その「さわやかグラウンド」が今や風前の灯となっており、このままでは存続も危うい状況となっています。県内の貴重なラグビー専用グラウンドを失う事はそのまま福岡県のラグビーの衰退に繋がりかねない事態と認識しています。そこで福岡のラグビーファミリーの皆様に、署名活動を通じてこの危機を皆で乗り越えるべく下記をお願い申し上げます。

残り時間5分、相手ゴール前5M。点差は４点。マイボールスクラム。
相手は強敵ですが、必ず逆転しましょう。
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１．同送の「さわやかスポーツ広場の存続について」をご一読され、
大変お手数ですが、署名記入欄にご署名をお願い致します。
２．署名用紙については、必ず同封の署名簿をご使用ください。
不足の場合は、お手数ですがコピーして頂きます様お願い致します。
また、大量に必要な方は県協会（092-715-8172)までご連絡お願い致します。
３．署名する際、下段に同じ住所の場合でも「同上」または「〃」は
認められませんので必ず全てご記入下さい。
４．署名する方の年齢は問いませんので、趣旨をご理解、ご賛同頂けるご家族、
ご友人の方々、お知り合いの方々、多くの方にご署名をお願いいたします。
５．集めて頂いた署名用紙は、同封の封筒に入れ郵送をお願いします。
署名された方が１人でも構いませんので、郵送をお願いします。
６．締め切りは、７月３１日（土)
その後も可能なかぎり存続活動は継続しますので、引き続きご協力をお願いします。
